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ЗАЛУЧЕННЯ І УТРИМАННЯ АУДИТОРІЇ ПІД ЧАС ВИСТУПУ

XXI століття досить прогресивне і нестабільне. Протягом останніх
двох років, з метою збереження свого здоров’я і життя, популярність
серед роботодавців та працівників здобула віддалена робота. Так освітні
процеси перейшли на електронні журнали, відео-конференції – дистан-
ційне навчання.

У закладах вищої освіти найчастіше використовується Office 365,
програмне забезпечення компанії Microsoft. Найбільшеу цьому інтер-
нет-сервісі мені сподобалися можливості, які надає Microsoft Teams, а
саме PowerPoint Live.

У 2020 р. Microsoft оголосив про те, що скоро з'являться Live Presen-
tations, і тепер вони доступні PowerPoint for the web [2].

Кожен хоч раз в житі робив презентацію. Так ось PowerPoint Live дає
можливість працювати зі своєю презентацією прямо під час виступу.

Коли Microsoft вперше анонсував PowerPoint Live, Microsoft побачив
зацікавленість як корпоративними, так і освітніми клієнтами щодо того,
як цю функцію можна використовувати під час заходів – конференцій,
лекційних залів, корпоративних роздач, ратуш і багато іншого. Звісно, з
того часу світ дуже змінився [2].

Отже, PowerPoint Liveзнаходить у вікні демонстрація екрану. Свою
презентацію можна завчасно завантажити на панель та швидко, без про-
блем вивести її на екран.

Перш за все, після завантаження презентації, впадає в очі робоча па-
нель під презентацією. Вона дає можливість листати слайди одразу з
анімацією та видно загальну кількість слайдів й поточний слайд.

Наступний символ        дає можливість переглянути одразу всі слайди.
Тобто, якщо вам або слухачам потрібно зробити аналіз презентації, за-
гально оцінити зміст виступу або повернутися швидко на будь-який
слайд [1].

Наступну дію можна знайти, натиснувши три крапки. «Режим допо-
відача» зменшує розмір поточного слайду та відкриває Замітки, де може
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знаходитися основний текст вашого виступу, та показує всі слайди знизу,
що також дає можливість швидко перемикати слайди. Або навпаки – від-
крити презентацію на весь екран (розмір презентації у глядачів не змі-
нюється).

Далі знаходиться чотири інструменти: курсор, лазерна указка, перо,
маркер і ластик. Після виберу одного із інструментів, натиснувши на
нього ще раз, можна змінити розмір і колір. В інструменті перо також
можна замінити пряму лінію на стрілку.

Глядачі мають також декілька пріоритетів. Крім листання слайдів і
перегляду всієї сітки зі слайдів, вони можуть синхронізувати презента-
цію з доповідачем, увімкнути субтитри, дати живий відгук та оцінити
презентацію.

У поданні сітки для всіх слайдів у презентації натисніть кнопку Пе-
рейти до слайда       поруч зі стрілками переходів (або натисніть клавішу
G на клавіатурі) [1]. Таким чином презентація синхронізується зі слай-
дом доповідача.

Якщо ж ви не хочете, щоб слухачі переглядали інші слайди під час
вашого виступу, ви можете заборони натиснувши на     , який знахо-
диться наверхній панелі [1].

Натиснувши зверху на три крапки можна знайти функцію субтитри.
Ця функція чудово підходить, колиакустика місця не є хорошою, або
якщо у вас є глядачі, які погано чують [3].

Якщо учасник аудиторії хоче, щоб ваші слова були перекладені для
нього іншою мовою, він може торкнутися індикатора мови та вибрати
одну з підтримуваних мов. Після того, як вони виберуть свою мову, ваші
вимовлені слова будуть автоматично перекладені цією мовою та показані
їм на пристрої у вигляді субтитрів (кожен учасник самостійно вмикає
субтитри та переклад) [3].

Також існує чудова функція дати живий відгук. Під час презентації
можна оцінити її від «подобається» до «незадоволено» та цей відгук
з’явиться на короткий час повер презентації [3].

Після закінчення презентації кожен учасник може оцінити виступ від
1 до 5 та написати відгук.  Ці відгуки збираються Microsoft Forms, там
можна переглянути анонімні відповіді глядачів.
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